
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio  FOLIO

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
1 2.9 2.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1
1 2.9 2.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

6
21
54
60
249
283
345
465
511
552
650
677
695
716
866
908
945
956
960
1012
1021
1057
1084
1101
1147
1155
1159
1162
1197
1228
1247
1316
1330
1422
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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respnum$  RESPONDENTE

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
1 2.9 2.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1
1 2.9 2.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

34
222
268
311
319
404
409
491
519
622
653
671
692
779
918
928
929
945
970
981
1004
1108
1208
1236
1346
1376
1394
1422
1472
1523
1576
1579
1587
1620
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

edo  ESTADO

14 41.2 41.2 41.2

20 58.8 58.8 100.0
34 100.0 100.0

DISTRITO FEDERAL

EDO DE MEXICO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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mpio  MUNICIPIO

2 5.9 5.9 5.9
4 11.8 11.8 17.6
4 11.8 11.8 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
2 5.9 5.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1

8 23.5 23.5 67.6

1 2.9 2.9 70.6

1 2.9 2.9 73.5

1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
3 8.8 8.8 88.2
3 8.8 8.8 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

COYOACAN
GUSTAVO A. MADERO
IZTAPALAPA
ALVARO OBREGON
TLALPAN
CUAUHTEMOC
CHIMALHUACAN
ECATEPEC DE
MORELOS
LERMA
NAUCALPAN DE
JUAREZ
NICOLAS ROMERO
SAN MATEO ATENCO
TEC MAC
TULTEPEC
VALLE DE CHALCO
SOLIDARIDAD
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ageb  AGEB

1 2.9 2.9 2.9
3 8.8 8.8 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
1 2.9 2.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
2 5.9 5.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
3 8.8 8.8 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
2 5.9 5.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

006-7
006-8
009-6
010-7
012-6
012-7
017-3
017-A
032-6
050-0
057-8
058-A
067-9
068-3
072-2
111-6
114-8
152-9
157-6
204-2
244-7
257-4
277-1
279-0
303-0
311-5
372-1
520-0
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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mza  MZ

3 8.8 8.8 8.8
1 2.9 2.9 11.8
3 8.8 8.8 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
4 11.8 11.8 41.2
3 8.8 8.8 50.0
2 5.9 5.9 55.9
2 5.9 5.9 61.8
2 5.9 5.9 67.6
2 5.9 5.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
2 5.9 5.9 85.3
2 5.9 5.9 91.2
2 5.9 5.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

1
3
4
5
8
10
11
12
13
14
15
16
17
24
28
30
33
60
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

fechalev  FECHA DE LEVANTAMIENTO

2 5.9 5.9 5.9
7 20.6 20.6 26.5
3 8.8 8.8 35.3
7 20.6 20.6 55.9
7 20.6 20.6 76.5
1 2.9 2.9 79.4
3 8.8 8.8 88.2
2 5.9 5.9 94.1
2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

20080126
20080127
20080128
20080201
20080202
20080203
20080204
20080205
20080208
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

aa01  A. SEXO

15 44.1 44.1 44.1
19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

HOMBRE
MUJER
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 4



bb01  B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

1 2.9 2.9 2.9
2 5.9 5.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8
3 8.8 8.8 20.6
3 8.8 8.8 29.4
1 2.9 2.9 32.4
2 5.9 5.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
2 5.9 5.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
2 5.9 5.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
2 5.9 5.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

16
17
19
20
23
24
25
29
30
33
34
35
36
37
38
41
44
48
50
53
62
63
65
67
80
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

b_a  B_A. ESTADO CIVIL

14 41.2 41.2 41.2
16 47.1 47.1 88.2

2 5.9 5.9 94.1
2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

SOLTERO(A)
CASADO (A)
UNIÓN LIBRE
VIUDO(A)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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cc01  C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

1 2.9 2.9 2.9
5 14.7 14.7 17.6

1 2.9 2.9 20.6

3 8.8 8.8 29.4

4 11.8 11.8 41.2

1 2.9 2.9 44.1

6 17.6 17.6 61.8

7 20.6 20.6 82.4

3 8.8 8.8 91.2

2 5.9 5.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA
COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
DOCTORADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

dd01  D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

15 44.1 44.1 44.1
19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

d1  D.1 SU EMPLEO ESTÁ:

2 5.9 5.9 5.9

4 11.8 11.8 17.6

7 20.6 20.6 38.2

2 5.9 5.9 44.1

19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

MUY CERCA DE AQUÍ
FUERA DEL
MUNICIPO/DE LA
DELEGACION 
DONDE HABITA
EN EL D.F, SI ES QUE
VIVE EN EL EDOMEX
EN EL EDOMEX, SI ES
QUE VIVE EN EL DF

NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

d2  D.2  Y DÍGAME, MIENTRAS USTED TRABAJA EN SU EMPLEO: USTED LO HACE

13 38.2 38.2 38.2

2 5.9 5.9 44.1

19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

TODO EL TIEMPO EN
LAS INSTALACIONES DE
SU CENTRO DE TRAB

LA MAYOR PARTE DEL
TIEMPO FUERA DEL
CENTRO DE TRABAJO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ee01  E. ¿EN QUÉ LUGAR TRABAJA?

3 8.8 8.8 8.8

2 5.9 5.9 14.7

9 26.5 26.5 41.2
1 2.9 2.9 44.1

19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

GOBIERNO FEDERAL,
DF O
MUNICIPAL/
DELEGACIONAL
PARAESTATAL,
ORGANISMO
DESCENTRALIZADO
EMPRESA PRIVADA
NEGOCIO PRIVADO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ff01  F. EN SU TRABAJO, LA SEMANA PASADA USTED ERA:

14 41.2 41.2 41.2

1 2.9 2.9 44.1
19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

EMPLEADO U
OBRERO
JORNALERO O PEÓN
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

gg01  G. SI NO TIENE EMPLEO, USTED ES:

9 26.5 26.5 26.5
4 11.8 11.8 38.2
3 8.8 8.8 47.1
3 8.8 8.8 55.9

15 44.1 44.1 100.0
34 100.0 100.0

AMA DE CASA
ESTUDIANTE
JUBILADO
DESEMPLEADO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

g_1  G_1. Y DÍGAME, ¿SU ESCUELA/UNIVERSIDAD ESTÁ

30 88.2 88.2 88.2
1 2.9 2.9 91.2

2 5.9 5.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

NO APLICA
EN LA COLONIA
FUERA DEL
MUNICIPIO/DE LA
DELEGACIÓN
EN EL D.F O EN EL
EDOMEX (SEGÚN
SEA EL CASO)

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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hh01  H. SUMANDO LOS INGRESOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE TRABAJAN
EN SU CASA, ¿CUÁL ES EL RANGO DE INGRESO FAMILIAR MENSUAL?

2 5.9 5.9 5.9
7 20.6 20.6 26.5

12 35.3 35.3 61.8
6 17.6 17.6 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
4 11.8 11.8 100.0

34 100.0 100.0

0-1 SAL. MÍN
1-3 SAL. MÍN
3-5 SAL. MÍN
5-7 SAL. MÍN
7-10 SAL. MÍN
10-30 SAL. MÍN
30-+ SAL. MÍN
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ii01_a  I ¿TIENE TELÉFONO    EN CASA

24 70.6 70.6 70.6
10 29.4 29.4 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ii01_b  I ¿TIENE TELÉFONO    CELULAR

19 55.9 55.9 55.9
15 44.1 44.1 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_1  AMAI-1.- PENSANDO EN EL JEFE DE FAMILIA DE SU HOGAR, ¿CUAL FUE EL
ÚLTIMO AÑO DE ESTUDIOS QUE TERMINÓ?

1 2.9 2.9 2.9
6 17.6 17.6 20.6

1 2.9 2.9 23.5

11 32.4 32.4 55.9

2 5.9 5.9 61.8

2 5.9 5.9 67.6

4 11.8 11.8 79.4

3 8.8 8.8 88.2

3 8.8 8.8 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA
COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
DOCTORADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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amai_2  AMAI-2. DENTRO DE SU HOGAR, ¿CUENTA CON CALENTADOR DE AGUA O BOILER?

28 82.4 82.4 82.4
6 17.6 17.6 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_3  AMAI-3. SIN CONTAR BAÑOS PERO SÍ TODAS LAS DEMÁS HABITACIONES,
¿CON CUÁNTAS HABITACIONES CUENTA SU HOGAR? INCLUYA POR FAVOR

COCINA, RECÁMARAS O ÁREAS DE ESTAR COMO SALA O COMEDOR

1 2.9 2.9 2.9
6 17.6 17.6 20.6

11 32.4 32.4 52.9
8 23.5 23.5 76.5
6 17.6 17.6 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

2
3
4
5
6
7
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_4  AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA ILUMINAR SU HOGAR,
INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y LÁMPARAS, CUÁNTOS FOCOS HAY EN SU HOGAR?

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
6 17.6 17.6 26.5
2 5.9 5.9 32.4
3 8.8 8.8 41.2
7 20.6 20.6 61.8
3 8.8 8.8 70.6
2 5.9 5.9 76.5
2 5.9 5.9 82.4
4 11.8 11.8 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
20
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_5  AMAI-5. EN SU HOGAR, ¿CUÁNTOS AUTOMÓVILES HAY, NO
IMPORTA QUE SEA UN TAXI O UN AUTO DE ALGUNA COMPAÑÍA?

13 38.2 38.2 38.2
18 52.9 52.9 91.2

2 5.9 5.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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amai_6  AMAI-6. ¿CUÁNTOS BAÑOS CON REGADERA TIENE DENTRO DE SU HOGAR?

4 11.8 11.8 11.8
27 79.4 79.4 91.2

3 8.8 8.8 100.0
34 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

horfin  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
3 8.8 8.8 38.2
1 2.9 2.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1
1 2.9 2.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

94700
103500
110300
111000
111800
114100
122000
125900
133600
134600
140000
140500
142000
143200
143400
143800
145000
145400
152000
153200
154500
155000
160100
165500
172300
173000
180000
180700
181300
185300
191000
193500
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 10



dura  D3.  DURACIÓN ENTREVISTA EN MINUTOS:

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
2 5.9 5.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
2 5.9 5.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
3 8.8 8.8 38.2
2 5.9 5.9 44.1
7 20.6 20.6 64.7
2 5.9 5.9 70.6
2 5.9 5.9 76.5
2 5.9 5.9 82.4
2 5.9 5.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
2 5.9 5.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

16
17
21
22
23
24
25
26
28
29
30
31
32
33
35
39
43
62
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

vivi  REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

30 88.2 88.2 88.2

1 2.9 2.9 91.2

1 2.9 2.9 94.1

2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

CASA SOLA EN CALLE
NORMAL
CASA SOLA EN CALLE O
ÁREA RESGUARDADA
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO CON
SEGURIDAD
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO SIN
SEGURIDAD
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

vivi_1  INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y
CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9

31 91.2 91.2 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

16
20
NO APLICA
100
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

vivi_2  INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y
CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO

2 5.9 5.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8

31 91.2 91.2 100.0
34 100.0 100.0

4
50
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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cuenta_1  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  ALARMA CONTRA ROBO

2 5.9 5.9 5.9
25 73.5 73.5 79.4

7 20.6 20.6 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_2  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  CERRADURAS ESPECIALES

12 35.3 35.3 35.3
18 52.9 52.9 88.2

4 11.8 11.8 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_3  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  VENTANAS ESPECIALES/ BARROTES/ PROTECCIONES

14 41.2 41.2 41.2
19 55.9 55.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_4  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE
ENTREVISTÓ CUENTA CON:  PERRO QUE PODRÍA DETECTAR A UN LADRÓN

13 38.2 38.2 38.2
21 61.8 61.8 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_5  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  BARDA ALTA

7 20.6 20.6 20.6
26 76.5 76.5 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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cuenta_6  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE
ENTREVISTÓ CUENTA CON:  VIGILANTE/PORTERO/AGENTE DE SEGURIDAD

32 94.1 94.1 94.1

2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_7  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  SISTEMA FORMAL DE OBSERVANCIA DE LA COLONIA

32 94.1 94.1 94.1

2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_8  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR
SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  ARREGLO INFORMAL ENTRE VECINOS PARA CUIDAR LAS CASAS DE CADA UNO

1 2.9 2.9 2.9
31 91.2 91.2 94.1

2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_9  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR
SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ

CUENTA CON:  VIVIENDA QUE NO ESTA PROTEGIDA POR NINGUNA DE LOS ANTERIORES

8 23.5 23.5 23.5
24 70.6 70.6 94.1

2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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CIUDAD  D1. CIUDAD

1 2.9 2.9 2.9
13 38.2 38.2 41.2

1 2.9 2.9 44.1

2 5.9 5.9 50.0

1 2.9 2.9 52.9
2 5.9 5.9 58.8
8 23.5 23.5 82.4

1 2.9 2.9 85.3

3 8.8 8.8 94.1

1 2.9 2.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

NO APLICA
MEXICO DF
NAUCALPAN
ESTADO DE MEXICO

COYOACAN
TECAMAC
ECATEPEC
VILLA DE NICOLAS
ROMERO
TULTEPEC
SAN MATEO
ATENCO
SANTA MARIA
ATARASQUILLO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

f6c  F6. MARQUE  POR FAVOR LOS DELITOS DE LOS QUE HAN SIDO
VÍCTIMAS LOS HABITANTES DEL HOGAR: C) ROBO A CASA HABITACIÓN

34 100.0 100.0 100.0SIVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

f6c1  ¿CUÁNTOS CASOS DE ROBO A CASA HABITACIÓN SE REGISTRARON EN EL HOGAR?

26 76.5 100.0 100.0
8 23.5

34 100.0

1Válidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

f6c2  ¿CUÁNTOS CASOS DE INTENTO DE ROBO A CASA HABITACIÓN SE REGISTRARON EN EL HOGAR?

7 20.6 100.0 100.0
27 79.4
34 100.0

1Válidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

totf6c  NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR CEDULA B

34 100.0 100.0 100.01Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1  SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA PRIMER VISITA:

34 100.0 100.0 100.0SIVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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fechac1  FECHA:

1 2.9 2.9 2.9
3 8.8 8.8 11.8
6 17.6 17.6 29.4
3 8.8 8.8 38.2
7 20.6 20.6 58.8
7 20.6 20.6 79.4
1 2.9 2.9 82.4
2 5.9 5.9 88.2
2 5.9 5.9 94.1
2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

20080104
20080126
20080127
20080128
20080201
20080202
20080203
20080204
20080205
20080208
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

horac1  HORA INICIO:

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
1 2.9 2.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1
1 2.9 2.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

94800
103400
110400
111200
111900
114200
123200
130000
134100
140000
140100
140200
141000
141500
142100
143200
143500
144000
145600
152500
153900
154000
154500
155200
160200
170100
171100
173000
180100
180800
181300
185400
191100
193600
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c2  SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA SEGUNDA VISITA:

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

fechac2  FECHA:

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

horac2  HORA INICIO:

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

resulc1  RESULTADO FINAL

34 100.0 100.0 100.0ENTREVISTA
EFECTIVA

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p1  1. USTED ME MENCIONÓ AL INICIO DE ESTA ENTREVISTA QUE EN EL PERÍODO DE
JULIO DE 2007 A LA FECHA, ALGUIEN ENTRÓ A SU CASA/INTENTÓ ENTRAR SIN PERMISO Y
ROBÓ ALGUNAS DE SUS PERTENENCIAS. ¿EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO EN SU CASA?

1 2.9 2.9 2.9
5 14.7 14.7 17.6
8 23.5 23.5 41.2
5 14.7 14.7 55.9
6 17.6 17.6 73.5
6 17.6 17.6 91.2
3 8.8 8.8 100.0

34 100.0 100.0

JULIO  2007
AGOSTO 2007
SEPTIEMBRE 2007
OCTUBRE 2007
NOVIEMBRE 2007
DICIEMBRE 2007
NO RECUERDA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p2  2.- Y DÍGAME, ¿EN CUÁNTAS OCASIONES HAN ROBADO SU CASA EN LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS

21 61.8 61.8 61.8
4 11.8 11.8 73.5
2 5.9 5.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
2 5.9 5.9 88.2
4 11.8 11.8 100.0

34 100.0 100.0

1
2
3
9
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p3  3.- Y DÍGAME ¿A QUÉ HORA APROXIMADAMENTE OCURRIÓ EL INCIDENTE?

10 29.4 29.4 29.4

2 5.9 5.9 35.3

3 8.8 8.8 44.1

16 47.1 47.1 91.2

3 8.8 8.8 100.0
34 100.0 100.0

ENTRE LAS 9 Y LAS
DOS DE LA TARDE
ENTRE LAS DOS Y
LAS CINCO DE LA
TARDE
DESPUÉS DE LAS 8
DE LA NOCHE
EN LA MADRUGADA
DESPUÉS DE LAS 12
DE LA NOCHE
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4  4- ¿LAS PERSONAS QUE ENTRARON A SU CASA ROBARON ALGO O NO ROBARON?:

25 73.5 73.5 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

ROBARON ALGO

NO ROBARON
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4_1  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON     DINERO/ JOYAS/ TARJETAS DE CRÉDITO

7 20.6 20.6 20.6
18 52.9 52.9 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4_2  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON     ELECTRODOMÉSTICOS

8 23.5 23.5 23.5
17 50.0 50.0 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4_3  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON     ROPA/ CALZADO

2 5.9 5.9 5.9
23 67.6 67.6 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p4_4  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE ROBARON      MUEBLES

4 11.8 11.8 11.8
21 61.8 61.8 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4_5  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON     OBJETOS DE DECORACIÓN/ ARTE/PINTURAS

1 2.9 2.9 2.9
24 70.6 70.6 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4_6  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON      ARTÍCULOS DEPORTIVOS BICICLETA/PALOS DE GOLF

6 17.6 17.6 17.6
19 55.9 55.9 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p4_7  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON     OTROS (ESPECIFICAR)

9 26.5 26.5 26.5
16 47.1 47.1 73.5

9 26.5 26.5 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

C1P4_8  4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE ROBARON     VERBATIM

25 73.5 73.5 73.5

1 2.9 2.9 76.5

3 8.8 8.8 85.3
3 8.8 8.8 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

NO APLICA
DINERO / JOYAS /
TARJETAS DE
CREDITO
HERRAMIENTAS
TANQUE DE GAS
CELULARES
MEDIDOR DE AGUA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p5  5. CUÁL ES EL VALOR APROXIMADO DE LOS OBJETOS QUE LE ROBARON  BUENO APROXIMADAMENTE
COMO  CUÁNTO CREE USTED QUE LE TOMARÁ REPONER LOS OBJETOS QUE LE ROBARON EN SU CASA)?

9 26.5 26.5 26.5
2 5.9 5.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
1 2.9 2.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1
2 5.9 5.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
2 5.9 5.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

NO APLICA
NS
300
500
600
700
1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
5000
7000
9000
9500
10000
12000
15000
20000
30000
50000
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p6  6. Y, DÍGAME ADEMÁS DEL ROBO, ¿HUBO ALGÚN DAÑO EN SU CASA (ROMPIERON
PUERTAS / VENTANAS) ESE DÍA QUE SE METIERON LOS LADRONES O NO?

14 41.2 41.2 41.2
19 55.9 55.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p7  7. ¿USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA
ESTABA EN EL MOMENTO EN QUE ENTRARON LOS LADRONES A ROBAR O NO?

12 35.3 35.3 35.3
22 64.7 64.7 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p7_1  7_1. ¿LOS LADRONES LO AMENAZARON DE ALGUNA FORMA O NO?

2 5.9 5.9 5.9
10 29.4 29.4 35.3
22 64.7 64.7 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p7a_1  7_1A. ¿CÓMO     VERBALMENTE / CON FUERZA FÍSICA

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9

32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p7a_2  7_1A. ¿CÓMO     CON UN ARMA PISTOLA

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9

32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p7a_3  7_1A. ¿CÓMO     CON  ARMA CUCHILLO O PUNZOCORTANTE (TIJERAS, DESARMADOR, PICAHIELO)

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9

32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p7a_4  7_1A. ¿CÓMO     OTRO (ESPECIFICAR)

2 5.9 5.9 5.9
32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

C1P7A_5  7_1A. ¿CÓMO     VERBATIMS

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p71c1  7_1A_1.- ¿Y LASTIMARON FÍSICAMENTE O NO A LA VÍCTIMA?

2 5.9 5.9 5.9
32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p8  8. ¿USTED CONOCÍA AL(LOS) DELINCUENTE(S) POR NOMBRE, DE VISTA O NO LOS CONOCÍA?

17 50.0 50.0 50.0

1 2.9 2.9 52.9

1 2.9 2.9 55.9

15 44.1 44.1 100.0

34 100.0 100.0

NO CONOCÍA AL
DELINCUENTE(S)
(POR LO MENOS A UNO)
LO CONOCÍA DE VISTA

(POR LO MENOS A UNO)
LO CONOCÍA DE
NOMBRE
NO VIO AL
DELINCUENTE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p9  9. DÍGAME, CUANDO OCURRIÓ EL ROBO AQUÍ EN SU CASA ¿USTED
O ALGUNA OTRA PERSONA LLAMÓ A LA POLICÍA O NO LO HICIERON?

9 26.5 26.5 26.5
25 73.5 73.5 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p9_1  9_1. ¿DÍGAME CUÁNTO TIEMPO PASÓ ENTRE QUE LLAMÓ A LA POLICÍA Y ÉSTA ACUDIÓ A SU CASA?

5 14.7 14.7 14.7

1 2.9 2.9 17.6

3 8.8 8.8 26.5
25 73.5 73.5 100.0
34 100.0 100.0

MENOS DE MEDIA
HORA
ENTRE MEDIA Y UNA
HORA
NO ACUDIÓ
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p9_21  9_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ A LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ    LA VIGILANCIA DE LA POLICÍA

2 5.9 5.9 5.9

1 2.9 2.9 8.8

2 5.9 5.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6

28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p9_22  9_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ A LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ    LA ILUMINACIÓN DE SU CALLE

1 2.9 2.9 2.9

2 5.9 5.9 8.8

3 8.8 8.8 17.6
28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p9_23  9_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ A LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ    LAS VÍAS ACCESO A SU CASA

3 8.8 8.8 8.8

3 8.8 8.8 17.6
28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p9_3a  9_3. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

3 8.8 8.8 8.8

2 5.9 5.9 14.7

5 14.7 14.7 29.4

10 29.4 29.4 58.8

2 5.9 5.9 64.7

9 26.5 26.5 91.2
3 8.8 8.8 100.0

34 100.0 100.0

LO PENSÉ DESPUÉS
POR MIEDO DE
REPRESALIAS DE
LOS LADRONES
NO TENÍA LOS
DATOS SUFICIENTES
NO SIRVE DE NADA
HAY COMPLICIDAD
ENTRE LADRONES Y
POLICÍAS
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p9_3B  9_3. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p10_1  10. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY MALO-- Y 10
--EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED A LA POLICÍA EN   - EL TRATO QUE LE DIO A USTED Y A SU FAMILIA

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
2 5.9 5.9 11.8
2 5.9 5.9 17.6

28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

 ( 4 )
 ( 5 )
 ( 7 )
 ( 8 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p10a_2  10. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY MALO--
Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED A LA POLICÍA EN   - LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA

1 2.9 2.9 2.9

1 2.9 2.9 5.9
3 8.8 8.8 14.7
1 2.9 2.9 17.6

28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

 ( 0 ) MUY
MALO
 ( 1 )
 ( 5 )
 ( 7 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p11  11. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIERON O NO
ACUDIERON ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA

MUNICIPAL) A DENUNCIAR EL ROBO EN SU CASA (A LEVANTAR EL ACTA) O NO?

5 14.7 14.7 14.7
28 82.4 82.4 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_1  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        NO SIRVE DE NADA

18 52.9 52.9 52.9
10 29.4 29.4 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_2  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        SE PIERDE EL TIEMPO

10 29.4 29.4 29.4
18 52.9 52.9 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_3  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        NO ERAN TAN IMPORTANTE/ NO SE PERDIÓ NADA

6 17.6 17.6 17.6
22 64.7 64.7 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_4  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        YO LO RESOLVÍ PERSONALMENTE

28 82.4 82.4 82.4
6 17.6 17.6 100.0

34 100.0 100.0

NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_5  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        LO ATENDIÓ EL SEGURO

28 82.4 82.4 82.4
6 17.6 17.6 100.0

34 100.0 100.0

NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p11_6  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        EL DELINCUENTE ES CONOCIDO MÍO

28 82.4 82.4 82.4
6 17.6 17.6 100.0

34 100.0 100.0

NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_7  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL MINISTERIO
PÚBLICO?        NO PENSÉ QUE FUERA NECESARIO LA INTERVENCIÓN DE LA POLICÍA O MP

2 5.9 5.9 5.9
26 76.5 76.5 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_8  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL MINISTERIO
PÚBLICO?        PEDÍ AUXILIO A MIS VECINOS  REPORTE A OTRAS AUTORIDADES

2 5.9 5.9 5.9
26 76.5 76.5 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_9  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        MI FAMILIA LO RESOLVIÓ

1 2.9 2.9 2.9
27 79.4 79.4 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_10  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL MINISTERIO
PÚBLICO?        NO TENÍA DOCUMENTOS PARA PROBAR EL VALOR DE LOS BIENES ROBADOS

1 2.9 2.9 2.9
27 79.4 79.4 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_11  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        TUVE TEMOR A REPRESALIAS DE LOS JUDICIALES/

1 2.9 2.9 2.9
27 79.4 79.4 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p11_12  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        TUVE TEMOR A REPRESALIAS DE LOS DELINCUENTES

1 2.9 2.9 2.9
27 79.4 79.4 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_13  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        HAY COMPLICIDAD ENTRE LOS AGENTES DEL

2 5.9 5.9 5.9
26 76.5 76.5 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_14  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        OTRA (ESPECIFICAR)

28 82.4 82.4 82.4
6 17.6 17.6 100.0

34 100.0 100.0

NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p11_15  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        OTRA (ESPECIFICAR)

3 8.8 8.8 8.8
25 73.5 73.5 82.4

6 17.6 17.6 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

C1P11_16  11_1. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ EL ROBO EN SU CASA ANTE EN EL
MINISTERIO PÚBLICO?        VERBATIMS

31 91.2 91.2 91.2
1 2.9 2.9 94.1

1 2.9 2.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

NO APLICA
SE PIERDE TIEMPO
NO ERA TAN
IMPORTANTE / NO SE
PERDIO NADA
NO PENSE QUE
FUERA NECESARIO
LA INTERVENCION DE
LA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p12_1  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DE SU CASA?     PARA RECUPERAR LO QUE SE ROBARON

4 11.8 11.8 11.8
1 2.9 2.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p12_2  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA
A DENUNCIAR EL ROBO DE SU CASA?     POR RAZONES DEL SEGURO

1 2.9 2.9 2.9
4 11.8 11.8 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p12_3  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR EL
ROBO DE SU CASA?     PORQUE LOS DELITOS DEBEN DE SER DENUNCIADOS/CASOS SERIOS

4 11.8 11.8 11.8
1 2.9 2.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p12_4  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR
EL ROBO DE SU CASA?     DESEO QUE EL LADRÓN SEA ATRAPADO Ó CASTIGADO

4 11.8 11.8 11.8
1 2.9 2.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p12_5  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DE SU CASA?     PARA EVITAR QUE VUELVA A SUCEDER

3 8.8 8.8 8.8
2 5.9 5.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p12_6  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DE SU CASA?     PARA QUE HAYA MÁS VIGILANCIA DONDE VIVO

3 8.8 8.8 8.8
2 5.9 5.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p12_7  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA
A DENUNCIAR EL ROBO DE SU CASA?     OTRA (ESPECIFICAR)

5 14.7 14.7 14.7
29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p12_8  12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU
FAMILIA A DENUNCIAR EL ROBO DE SU CASA?     VERBATIMS

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p13  13.- ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMÓ HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR EL
ACTA) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8

29 85.3 85.3 94.1
2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

5
32
70
NO APLICA
180
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1min  MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O MINISTERIO PÚBLICO)
ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS LEVANTABA LA DENUNCIA? LE EXPLICARON:

4 11.8 11.8 11.8
1 2.9 2.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

MUY POCO
NADA
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p14  14. DESPUÉS QUE DENUNCIÓ EL ROBO DE LA CASA, ¿REGRESÓ O NO
REGRESÓ AL MINISTERIO PÚBLICO?

2 5.9 5.9 5.9
3 8.8 8.8 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p14_1  14_1.- ¿CUÁNTAS VECES?

2 5.9 5.9 5.9
32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

2
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p14_2  14_2.- ¿POR QUÉ NO REGRESÓ?

1 2.9 2.9 2.9

2 5.9 5.9 8.8

31 91.2 91.2 100.0
34 100.0 100.0

NO TENÍA TIEMPO
NO LE VIO EL
CASO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p15_1  15. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

4 11.8 11.8 11.8

1 2.9 2.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

NO ENCONTRARON
AL PRESUNTO
RESPONSABLE
NO PORCEDIO POR
FALTA DE PRUEBAS
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p16_1  16.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO
EN CUANTO A..     EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL MINISTERIO PÚBLICO

1 2.9 2.9 2.9
2 5.9 5.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8

30 88.2 88.2 100.0
34 100.0 100.0

 ( 4 )
 ( 5 )
 ( 7 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p16_2  16.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES
--MUY MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL

MINISTERIO PÚBLICO EN CUANTO A..     EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE

1 2.9 2.9 2.9
3 8.8 8.8 11.8

30 88.2 88.2 100.0
34 100.0 100.0

 ( 3 )
 ( 5 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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C1P16_3  16.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO

PÚBLICO EN CUANTO A..     - LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL ROBO DE SU CASA

1 2.9 2.9 2.9
33 97.1 97.1 100.0
34 100.0 100.0

 ( 5 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

C1P16_4  16.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO

PÚBLICO EN CUANTO A..     - LA RECUPERACIÓN DE LOS BIENES QUE LE FUERON ROBADOS

1 2.9 2.9 2.9
33 97.1 97.1 100.0
34 100.0 100.0

 ( 5 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p17  17. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL
MINISTERIO PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

3 8.8 8.8 8.8
2 5.9 5.9 14.7

29 85.3 85.3 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p18  18. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O LE
HA PERJUDICADO ESTE ROBO Y ME DIGA, ¿QUÉ TAN SERIO FUE EL INCIDENTE

PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO SERIO O NADA SERIO?

15 44.1 44.1 44.1
9 26.5 26.5 70.6
8 23.5 23.5 94.1
2 5.9 5.9 100.0

34 100.0 100.0

MUY SERIO
ALGO SERIO
POCO SERIO
NADA SERIO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p19  19. A RAÍZ DEL ROBO EN SU CASA, ¿USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVE EN LA CASA
HA(N) BUSCADO O HA(N) RECIBIDO ALGÚN TIPO DE APOYO EMOCIONAL, LEGAL,  PROFESIONAL O NO?

2 5.9 5.9 5.9
32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p19_1  19_1 ¿DE QUE TIPO?

2 5.9 5.9 5.9
32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

EMOCIONAL
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 29



c1p191a  19_1A. ¿QUÉ TANTO CREE USTED QUE LE AYUDÓ, MUCHO, ALGO,  POCO O NADA?

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9

32 94.1 94.1 100.0
34 100.0 100.0

MUCHO
ALGO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p20  20. YA ESTABA ENTERADO O NO ESTABA ENTERADO, DE QUE EN MÉXICO
EXISTEN ALGUNAS AGENCIAS Y GRUPOS QUE AYUDAN A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO

CON INFORMACIÓN Y DIFERENTES APOYOS (EMOCIONAL, LEGAL, ETC)?

6 17.6 17.6 17.6

28 82.4 82.4 100.0

34 100.0 100.0

YA ESTABA
ENTERADO
NO ESTABA
ENTERADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p20_1  20_1¿BUSCÓ O PENSÓ EN OBTENER SU APOYO?

1 2.9 2.9 2.9

5 14.7 14.7 17.6
28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

SI PENSÓ HACERLO

NO LO PENSÓ
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p20_2  20_2  ¿CONOCE USTED EL PROGRAMA DE DENUNCIA CIUDADANA, EN EL QUE SE BRINDA
APOYO TOTALMENTE GRATUITO A VÍCTIMAS DE ROBO A CASA HABITACIÓN SIN VIOLENCIA?

7 20.6 20.6 20.6
26 76.5 76.5 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p20_3  20_3 ¿ACUDIÓ USTED AL PROGRAMA DE DENUNCIA CIUDADANA?

5 14.7 14.7 14.7
27 79.4 79.4 94.1

2 5.9 5.9 100.0
34 100.0 100.0

NO
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p20_4  20 _4 ¿RECIBIÓ USTED EL APOYO QUE ESPERABA DE PARTE DEL
PROGRAMA DE DENUNCIA CIUDADANA?

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p20_5  20_5 EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO
ES --MUY MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED, A LA CALIDAD DE

LA ATENCIÓN QUE LE DIO EL PROGRAMA DE DENUNCIA CIUDADANA?

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p20_6  20_6. Y CUAN ÚTIL CREE USTED QUE HAYA SIDO EL APOYO DEL PROGRAMA DE --DENUNCIAS
CIUDADANAS-- ? ¿CREE QUE SUS SERVICIOS FUERON: MUY ÚTIL, ALGO ÚTIL, POCO ÚTIL O NADA ÚTIL?

34 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p21  21. AHORA QUE USTED SABE QUE EXISTEN ESTE TIPO DE AGENCIAS O
GRUPOS DE APOYO A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO, ¿QUÉ TAN ÚTIL CREE QUE

SERÍA RECIBIR SUS SERVICIOS: MUY ÚTIL, ALGO ÚTIL, POCO ÚTIL O NADA ÚTIL?

9 26.5 26.5 26.5
10 29.4 29.4 55.9

6 17.6 17.6 73.5
4 11.8 11.8 85.3
4 11.8 11.8 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

MUY ÚTIL
ALGO ÚTIL
POCO ÚTIL
NADA ÚTIL
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p22_1  22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O
ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO

MODIFICARON      LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD CUANDO SALEN A LA CALLE

23 67.6 67.6 67.6
11 32.4 32.4 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p22_2  22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA
DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON      LAS

CERRADURAS Y SISTEMA DE SEGURIDAD DE ACCESO A SU CASA

24 70.6 70.6 70.6
10 29.4 29.4 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p22_3  22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA
DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON       LA

FORMA DE COMUNICACIÓN CON SUS VECINOS PARA PROTEGERSE MUTUAMENTE

15 44.1 44.1 44.1
19 55.9 55.9 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p22_4  22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA
DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON      LA

ORGANIZACIÓN VECINAL PARA PROTEGERSE ENTRE LOS VECINOS

6 17.6 17.6 17.6
28 82.4 82.4 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p22_5  22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS
QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON      SU FORMA DE VIDA O HÁBITOS

19 55.9 55.9 55.9
15 44.1 44.1 100.0
34 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p23  23.- USTED DIJO QUE CAMBIARON EN SU FORMA DE VIDA O HÁBITOS, ¿PODRÍA
DECIRME EN SUS PALABRAS QUE ES LO MÁS IMPORTANTE QUE MODIFICARON?

17 50.0 50.0 50.0

1 2.9 2.9 52.9

1 2.9 2.9 55.9

15 44.1 44.1 100.0
34 100.0 100.0

SOMOS MAS
PRECAVIDOS / MAS
ATENTOS AL SALIR
YA NO SALGO /
SALIMOS EN LAS
NOCHES
CONTRATAMOS
SEGURIDAD
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p24_1  24.- Y DÍGAME, ¿A RAÍZ DE ESTE HECHO MEJORÓ O EMPEORÓ

6 17.6 17.6 17.6

21 61.8 61.8 79.4
6 17.6 17.6 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

c1p24_2  24.- Y DÍGAME, ¿A RAÍZ DE ESTE HECHO MEJORÓ O EMPEORÓ

6 17.6 17.6 17.6

16 47.1 47.1 64.7
11 32.4 32.4 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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c1p25  25 DÍGAME POR FAVOR SI USTED ACEPTA QUE EN UN FUTURO PRÓXIMO LO BUSQUEMOS
TELEFÓNICAMENTE PARA SABER QUE PASÓ CON LA ACCIÓN DE LA POLICÍA Y DEL MINISTERIO

PÚBLICO CON RELACIÓN AL ROBO DE LA CASA DEL QUE USTED O LA PERSONA

34 100.0 100.0 100.0NOVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

horac3  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
1 2.9 2.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
2 5.9 5.9 41.2
1 2.9 2.9 44.1
1 2.9 2.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
1 2.9 2.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
1 2.9 2.9 85.3
1 2.9 2.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

100300
104000
111900
112000
113300
115400
123600
131400
134900
140600
141200
142000
142500
143000
144500
144800
145200
150200
154000
154400
155000
155600
155700
161500
170600
172500
174100
181000
181900
182100
190200
192100
195000
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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minuc1  DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA A LA VÍCTIMA) EN MINUTOS:

2 5.9 5.9 5.9
3 8.8 8.8 14.7
2 5.9 5.9 20.6
4 11.8 11.8 32.4
2 5.9 5.9 38.2
5 14.7 14.7 52.9
4 11.8 11.8 64.7
2 5.9 5.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
4 11.8 11.8 85.3
3 8.8 8.8 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

4
5
6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
25
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

TOTAL  TOTAL ENTREVISTAS

34 100.0 100.0 100.0TOTAL
ENTREVISTAS

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p24  24. DE JULIO DE 2007 A LA FECHA, ¿ALGUIEN ENTRÓ A SU CASA/VIVIENDA Y ROBÓ ALGO COMO
DINERO, LA TELEVISIÓN, APARATOS ELECTRÓNICOS, MUEBLES, HERRAMIENTAS, CUADROS, ETC.....?

26 76.5 76.5 76.5

7 20.6 20.6 97.1

1 2.9 2.9 100.0
34 100.0 100.0

SÍ  ROBÓ
SÍ  INTENTÓ
ROBAR
AMBAS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p24a  24A ¿CUÁNTAS VECES?

26 76.5 76.5 76.5
8 23.5 23.5 100.0

34 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p24b  24B ¿CUÁNTAS VECES?

7 20.6 20.6 20.6
27 79.4 79.4 100.0
34 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p24c  24C ¿CUÁNTAS VECES EN TOTAL?

1 2.9 2.9 2.9
33 97.1 97.1 100.0
34 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

estrato

5 14.7 14.7 14.7

2 5.9 5.9 20.6
3 8.8 8.8 29.4
1 2.9 2.9 32.4

3 8.8 8.8 41.2

2 5.9 5.9 47.1

5 14.7 14.7 61.8

7 20.6 20.6 82.4

4 11.8 11.8 94.1

1 2.9 2.9 97.1

1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

 Muy baja marginalidad
(DF)
 Baja marginalidad (DF)
 Media marginalidad (DF)
 Alta marginalidad (DF)
 Muy alta marginalidad
(DF)
 Baja marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Media marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Alta marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Muy alta marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Muy baja marginalidad
(Resto-Mex)
 Baja marginalidad
(Resto-Mex)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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conglomerado  Numero unico de seccion en muestra

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
2 5.9 5.9 11.8
1 2.9 2.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
1 2.9 2.9 29.4
1 2.9 2.9 32.4
1 2.9 2.9 35.3
1 2.9 2.9 38.2
1 2.9 2.9 41.2
3 8.8 8.8 50.0
1 2.9 2.9 52.9
1 2.9 2.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
1 2.9 2.9 70.6
1 2.9 2.9 73.5
2 5.9 5.9 79.4
1 2.9 2.9 82.4
3 8.8 8.8 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

3.00
4.00
7.00
13.00
18.00
20.00
25.00
26.00
28.00
35.00
41.00
56.00
58.00
59.00
60.00
61.00
62.00
63.00
69.00
72.00
78.00
80.00
81.00
82.00
89.00
94.00
100.00
102.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ponde

1 2.9 2.9 2.9
1 2.9 2.9 5.9
1 2.9 2.9 8.8
2 5.9 5.9 14.7
1 2.9 2.9 17.6
1 2.9 2.9 20.6
1 2.9 2.9 23.5
1 2.9 2.9 26.5
4 11.8 11.8 38.2
1 2.9 2.9 41.2
2 5.9 5.9 47.1
1 2.9 2.9 50.0
2 5.9 5.9 55.9
1 2.9 2.9 58.8
1 2.9 2.9 61.8
1 2.9 2.9 64.7
1 2.9 2.9 67.6
2 5.9 5.9 73.5
1 2.9 2.9 76.5
2 5.9 5.9 82.4
2 5.9 5.9 88.2
1 2.9 2.9 91.2
1 2.9 2.9 94.1
1 2.9 2.9 97.1
1 2.9 2.9 100.0

34 100.0 100.0

.53
1.61
1.74
1.82
1.97
2.05
2.11
2.15
2.35
2.37
2.53
2.80
2.82
2.82
3.26
4.10
4.14
4.38
5.78
7.27
7.34
7.68
7.76
7.94
10.44
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

marginalidad  Estrato de marginalidad

6 17.6 17.6 17.6
5 14.7 14.7 32.4
8 23.5 23.5 55.9
8 23.5 23.5 79.4
7 20.6 20.6 100.0

34 100.0 100.0

 Muy baja marginalidad
 Baja marginalidad
 Media marginalidad
 Alta marginalidad
 Muy alta marginalidad
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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